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Багато людей помічають, що смартфон починає швидко розряджатися вже

через рік-два використання. Батарея втрачає ємність, телефон перегрівається, а

заряд тане буквально на очах. Часто причина не у «поганому» смартфоні, а у

щоденних звичках заряджання, які поступово псують акумулятор.

Одна з найпоширеніших помилок — постійно залишати телефон на зарядці
всю ніч. Сучасні смартфони мають захист від перезарядження, але регулярне

перебування на 100% заряду створює додаткове навантаження на батарею та

прискорює її зношення.

Ще одна проблема — використання дешевих або неоригінальних зарядок.

Неякісні кабелі та адаптери можуть давати нестабільну напругу, через що

акумулятор швидше деградує. У деяких випадках це навіть небезпечно для

самого телефону.

Фахівці також радять уникати повного розрядження смартфона до 0%. Для

сучасних літій-іонних батарей це шкідливо. Найкраще підтримувати заряд

приблизно в межах 20–80%.

Не менш небезпечною є звичка користуватися телефоном під час зарядки,

особливо якщо йдеться про ігри або відео. У цей момент пристрій сильніше

нагрівається, а висока температура — один із головних ворогів акумулятора.

Ще одна помилка — залишати смартфон під сонцем або в гарячому авто.

Перегрів може не лише скоротити термін служби батареї, а й негативно

вплинути на роботу самого пристрою.

Багато хто також постійно використовує швидку зарядку. Хоча вона дуже зручна,

регулярний сильний нагрів батареї поступово пришвидшує її зношення.

Експерти радять не заряджати телефон у чохлі, якщо пристрій сильно

нагрівається. Чохол утримує тепло, а це створює додатковий стрес для

акумулятора.

Щоб батарея служила довше, спеціалісти рекомендують не доводити телефон до

перегріву, використовувати якісні зарядні пристрої та не тримати смартфон

постійно на максимальному заряді.

У підсумку, акумулятор смартфона найчастіше псується не через «старість», а

через неправильні звички користувачів. І навіть кілька простих змін можуть

помітно продовжити життя телефону.
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